

晶科电子举办2015年职工运动会

11月7日，风和日丽，晴空万里，晶科电子公司篮球场，我公司2015年职工趣味运动会在这里如期举办，包括公司领导在内的8支代表队600多名员工参加了比赛。

为活跃员工业余生活，营造和谐、友谊、拼搏、向上的企业氛围，培养员工团结协作的团队精神，吸引广大员工积极参与，本次运动会主要为团体赛项目。其比赛项目分为撕名牌、接力运水、乒乓球、铁甲战车、袋鼠跳、力拔山河、指压板挑战赛、篮球竞赛、羽毛球等项目。

每年一届的职工运动会是公司的传统盛事。在赛场上，各支代表队既充分发扬了“更快、更高、更强”的精神，也切实践行“积极参与、加强交流、凝炼团队”的宗旨。赛场内运动健儿英姿飒爽，趣味项目干部员工乐在其中，后勤保障人员忙前忙后，烈日下观众加油呐喊声此起彼伏……



撕名牌



接力运水



力拔山河

经过激烈的角逐，品质代表队、总经办代表队、市场营销代表队获得乒乓球团体总分前三名，封装工程代表队、行政综合代表队、市场营销代表队获得拔河球团体总分前三名，行政综合代表队、品质代表队、市场营销联合代表队获得羽毛球项目团体总分前三名，其他项目的前三名也花落各联队。



多年来，公司始终倡导“快乐工作、健康生活”的理念，积极搭建群众体育健身平台，经过不懈努力，已形成了较为完善的、以职工运动会及一系列体育比赛和活动为主体的群众体育健身机制。这些活动不仅激发了广大干部员工参加体育健身的热情，树立了健康、阳光的生活方式，而且充分展现了公司积极向上的企业文化和生机勃勃的企业活力。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/85610.html>